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УКРАЇНСЬКИЙ РИНОК ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ, ЯК 

ОДНА ЗІ СКЛАДОВИХ ІНВЕСТИЦІЙНОГО РИНКУ 

Запорізька державна інженерна академія, кафедра ОАОА 

Характерною особливістю розвитку сучасного суспільства є все більше використання 

досягнень науки у виробництві і у сфері послуг, тобто ефективне впровадження нових 

наукомістких технологій для випуску принципово нових товарів, а також модернізації або 

зниження собівартості виготовлення існуючих товарів і надання послуг.  

Підвищення конкурентоздатності товарів, і послуг, 

значноюміроюзалежитьвідвикористаннявідповіднихінтелектуальнихресурсів.  

Доводиться констатувати, щосвітовийриноквисокотехнологічнихтоварів і послуг є 

уже сформованим, в той час як Україні доводиться не тількивідвойовувати в ньому свою 

нішу, але й постійноборотися за свою присутність. Цепроявляється у 

практичнійвідсутностімеханізмівпросуваннявітчизнянихоб'єктівінтелектуальноївласності(

ОІВ) на ринки іноземних держав, щомаєнегативнийвплив на 

експортпродукціїнаціональнихтоваровиробників. Для покращенняситуації, щосклалася, 

необхідноюумовою є раціональнепобудуваннявнутрішніхринковихвідносинщодо ОІВ, які б 

дозволили якнайповнішереалізуватинауково-технічнийпотенціалукраїнськоїекономіки на 

національному і, як наслідок, світовомурівні. 

Цьомупроцесусприяєпідвищенняінноваційноїактивностіпідприємств, для 

чогонеобхідновизначитиосновніпроблемирозвиткувітчизняногорозвиткуінтелектуальної 

власності (РІВ) і направитивідповіднонаявніресурси для покращення умов 

комерціалізаціїоб'єктівінтелектуальноївласності. 

Таким чином, на основіпроведеногодослідження, 

булосистематизованоосновніпроблемирозвиткуукраїнського ринку 

інтелектуальноївласностінаступним чином: ПроблемиРІВ в Україні: правові, економічні, 

інноваційні, структурні, фінансові, кадрові, охоронні.  

Висновок. Наявністьцих проблем призводить до вкрайважкихнаслідків – 

недостатньоїінноваційноїактивностіукраїнськихпідприємств, 

низькоїконкурентоспроможностіпродукції, щовиробляється, технологічневідставання. Тому 

необхідними для вирішенняситуації, щосклалась, на нашу думку, є наступнідії:  

- необхідногармонізуватизаконодавчу систему;  

- найти співвідношення на законодавчомурівніпріоритетнихнапрямків 

інноваційногорозвиткуукраїнськоїекономіки з їїреальнимнауково-технічнимпотенціалом, 

забезпечившидію Закону України «Про внесеннязмін до Закону України «Про 

пріоритетнінапрямиінноваційноїдіяльності»;  

- створитисприятливіумови для функціонуваннявенчурнихінвестиційнихфондів;  

- запровадити систему стимулюючихзаходів, 

щодоврахуванняпідприємствамиінтелектуальноївласності у виглядінематеріальнихактивів;  

- забезпечитивисокийрівеньпрофесійноїпідготовкикадрів в 

сферіінтелектуальноївласності;  

- для зниженнятенденціїрозвиткутіньового сектору ринку інтелектуальноївласності та 

попередженнявідтокуінтелектуальноївласностіпосилитимитний контроль над 

обігомоб’єктівінтелектуальноївласності та товарів, щоїхмістять. 

 

 

 



 
 


